



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму безоплатної правової
допомоги населенню Виноградівського
району на 2019 – 2023 роки**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про безоплатну правову допомогу», на підставі клопотання районної державної адміністрації від 11.02.2019 р. № 03-09/421, районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму безоплатної правової допомоги населенню Виноградівського району на 2019 – 2023 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Варга В.П.) забезпечити фінансування зазначеної Програми в межах видатків, передбачених районним бюджетом на відповідні роки.
3. Районній державній адміністрації щорічно до 25 січня інформувати районну раду про хід виконання заходів даної Програми.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань законності, правопорядку та місцевого самоврядування (Лихтей Ю.Ю.).

Голова районної ради

В.В. Любка

*м. Виноградів, 21 березня 2019 року
№694*

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням районної ради
від 21.03.2019 № 694

ПРОГРАМА
безоплатної правової допомоги населенню Виноградівського району
на 2019-2023 роки

1. Загальні положення

Програма безоплатної правової допомоги населенню Виноградівського району на 2019 - 2023 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», Міжнародного пакту про громадянські та політичні права, Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, Конвенції про статус біженців, Конвенції про правову допомогу та правові відносини у цивільних, сімейних та кримінальних справах та інших міжнародних актів, які передбачають обов'язок держави забезпечити безоплатну та ефективну правову допомогу особам, які її потребують, і встановити мінімальні вимоги до надання такої допомоги.

Програма передбачає створення рівних можливостей для доступу осіб до правосуддя шляхом організації надання безоплатної вторинної правової допомоги (Паспорт Програми додається).

Обґрунтування необхідності розроблення і виконання Програми.

Розбудова системи безоплатної правової допомоги шляхом утворення близько 100 (ста) місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги наближає правові послуги з безоплатної правової допомоги до суб'єктів права на безоплатну правову допомогу. Так, послугами центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги мають право скористатися, зокрема: малозабезпечені особи; діти, у тому числі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; внутрішньо переміщені особи.

Хустський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, зокрема, через Виноградівське бюро правової допомоги, у порядку та на умовах, що передбачені Законом України «Про безоплатну правову допомогу», забезпечує організацію надання безоплатної вторинної правової допомоги суб'єктам права на безоплатну вторинну правову допомогу із 01 липня 2015 року. Категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, визначено в статті 14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу».

У рамках реалізації даної Програми передбачається надання безоплатної правової допомоги жителям населених пунктів Виноградівського району та покращення умов реалізації права на безоплатну вторинну правову допомогу

суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, відповідно до чинного законодавства України.

Слід відзначити, що за період з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року до відділу «Виноградівського бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги звернулося 769 громадян, із яких 57 осіб написали письмову заяву про надання безоплатної вторинної правової допомоги.

За результатами перевірки належності особи до категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, встановлено, що найбільшу кількість осіб, які звернулися до Виноградівського бюро правової допомоги, складають особи, середньомісячний сукупний дохід яких нижчий суми двох прожиткових мінімумів – 82%. Слід відзначити, що з метою одержання безоплатної вторинної правової допомоги також зверталися наступні категорії громадян: особи з інвалідністю, які отримують пенсію або допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі менше двох прожиткових мінімумів для непрацевдатних осіб – 14%; особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» – 2%; ветерани війни – 2%.

Відділ «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги виконує весь спектр функцій по роботі з громадянами: від прийому громадянина до призначення адвоката у справі, а також забезпечує інтеграцію з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги (органами місцевого самоврядування, спеціалізованими установами, громадськими організаціями, волонтерськими рухами).

При розробці Програми враховувались такі обставини:

- соціально-економічна ситуація в Україні, що зумовлює значне збільшення кількості громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах, зокрема зниження рівня їх доходів;
- низький рівень правової обізнаності населення, який не дозволяє в повній мірі реалізувати право на безоплатну правову допомогу;
- обмежені ресурсні можливості Державного бюджету України.

2. Мета та основні завдання Програми

Метою цієї Програми є розроблення та здійснення комплексу заходів правового, організаційного та економічного характеру, спрямованих на забезпечення доступу жителів населених пунктів Виноградівського району до безоплатної правової допомоги, з метою реалізації їх прав і свобод, захисту та відновлення у разі їх порушення.

Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії серед суб'єктів права на безоплатну правову допомогу, адвокатів, органів, уповноважених здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб, органів місцевого самоврядування та громадських організацій; створення належних умов для обслуговування населення Виноградівського району шляхом виїзних прийомів

громадян працівниками відділу «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

3. Основні заходи щодо забезпечення виконання Програми

Забезпечення дієвості рубрики щодо системи безоплатної правової допомоги у засобах масової інформації.

Організація і проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, зустрічей з організаціями з питань формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги.

Підготовка та поширення методичних рекомендацій, витягів з нормативних актів щодо функціонування системи безоплатної правової допомоги.

Здійснення заходів із забезпечення організації виїзних прийомів громадян у населених пунктах Виноградівського району.

4. Фінансове забезпечення Програми

Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів районного бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством.

Фінансове забезпечення заходів щодо виконання Програми здійснюється у межах видатків, викладених у плані діяльності та заходах Програми, згідно додатку до Програми.

5. Очікувані результати реалізації Програми

Виконання Програми дасть змогу:

- створити належні умови для надання безоплатної первинної правової допомоги та забезпечення надання безоплатної вторинної правової допомоги;
- підвищити рівень поінформованості суб'єктів права на безоплатну правову допомогу, адвокатів, органів, уповноважених здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб, органів місцевого самоврядування та громадських організацій щодо відповідних прав та обов'язків, а також механізмів їх реалізації;
- забезпечити належний доступ до якісної безоплатної правової допомоги особам, які потребують такої допомоги, зокрема, шляхом здійснення виїзних прийомів громадян, а також – прийому суб'єктів права на безоплатну правову допомогу у приміщенні громадської приймальні з надання безоплатної правової допомоги;
- покращити доступ жителів населених пунктів Виноградівського району до отримання безоплатної правової допомоги з метою ефективної та своєчасної реалізації наданих їм прав, їх захисту чи відновлення;
- створити належні умови для прийому суб'єктів права на безоплатну правову допомогу, роботи працівників, а також надання безоплатної вторинної

правової допомоги;

- підвищити рівень поінформованості суб'єктів права на безоплатну правову допомогу, суб'єктів надання безоплатної правової допомоги та громадських організацій щодо відповідних прав та обов'язків, а також механізмів їх реалізацій.

6. Координація та контроль за виконанням Програми

Координація заходів із забезпечення виконання Програми здійснюється відділом «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Контроль за виконанням Програми здійснюється у відповідності до норм чинного законодавства України.

ПАСПОРТ
Програми безоплатної правової допомоги
населенню Виноградівського району на 2019 - 2023 роки

Підстава для розроблення Програми	Статті 6, 17, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 5, 16 Закону України «Про безоплатну правову допомогу»
Розробник Програми	Хустський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, юридичний відділ апарату районної державної адміністрації
Виконавці Програми	Відділ «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Мета та основні завдання Програми	Метою та основними завданнями Програми є розроблення та здійснення комплексу заходів правового, організаційного та економічного характеру, спрямованих на забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які мають на неї конституційне право і потребують такої допомоги
Основні напрями Програми	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії серед суб'єктів права на безоплатну правову допомогу, адвокатів, органів, уповноважених здійснювати затримання, арешт, чи взяття під варту осіб, органів місцевого самоврядування та громадських організацій; створення належних умов для обслуговування населення Виноградівського району шляхом виїзних прийомів громадян працівниками відділу «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Строки реалізації Програми	2019 – 2023 роки
Фінансове забезпечення Програми	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього	35 000,00 грн. (тридцять п'ять тисяч гривень)
Очікувані результати реалізації Програми	Створення належних умов для надання якісної безоплатної первинної правової допомоги та забезпечення надання безоплатної вторинної правової допомоги населенню Виноградівського району та покращення доступу жителів Виноградівського району до отримання безоплатної правової допомоги для ефективного захисту своїх прав
Координація та контроль за реалізацію Програми	Координація заходів із забезпечення виконання Програми здійснюється відділом «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Контроль за виконанням Програми здійснюється у відповідності до норм чинного законодавства України

Додаток до Програми

Фінансове забезпечення діяльності та заходів Програми правової допомоги населенню **Виноградівського району на 2019 - 2023 роки**

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі за роками:						Очікуваний результат
					Всього:	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	
Забезпечення виїздів працівників Виноградівського бюро правової допомоги Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до населених пунктів Виноградівського району з метою надання правової допомоги останнім	Транспортні витрати	2019 - 2023 роки	Відділ «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги	Районний бюджет	15,0	3,0	3,0	3,0	3,0	3,0	Шляхом виїзду мобільної групи Виноградівського бюро правової допомоги Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у віддалені населені пункти Виноградівського району, з метою покращення правової обізнаності їх мешканців, надання правових консультацій мешканцям на території відповідної сільської ради, розгляд можливості залучення фахового юриста при відповідній сільській раді, надання можливості щодо отримання консультації та надання допомоги при зібранні відповідного пакету документів для отримання безкоштовного

											адвоката. Вищевказане призведе до економії часу, транспортних витрат та охоплення більш широких верств населення, які потребують БВПД
Інформування населення Виноградівського району за допомогою засобів масової інформації про актуальні правові питання, приділивши особливу увагу роз'ясненню відповідних актів законодавства, а також практики їх застосування	Друкування плакатів з інформацією про надання безоплатної правової допомоги, друкування пам'яток для громадян	2019 - 2023 роки	Відділ «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання	Районний бюджет	5,0	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0	Шляхом інформування через засоби масової інформації, виготовлення пам'яток для громадян, виготовлення банера з інформацією про бюро, що підвищить рівень правової обізнаності громадян про свої права та право на безоплатну правову допомогу, збільшить кількість звернень до бюро
	Розміщення соціальної реклами з інформацією про надання безоплатної правової допомоги в т.ч. відеороликів та правових консультацій актуальної правової тематики	2019 - 2023 роки	безоплатної вторинної правової допомоги	Районний бюджет	15,0	3,0	3,0	3,0	3,0	3,0	

Проведення комунікативних заходів з спрямованих на інтеграцію з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги	Проведення тренінгів для представників, що працюють із суб'єктами права на безоплатну правову допомогу	2019 - 2023 роки	Відділ «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної	Не потребує фінансування	-	-	-	-	-	-	Підвищення загального рівня правової культури шляхом вдосконалення системи правової освіти населення
	Проведення засідань за круглим столом з метою обговорення актуальних питань розвитку системи безоплатної правової допомоги	2019 - 2023 роки	вторинної правової допомоги	Не потребує фінансування	-	-	-	-	-	-	
ВСЬОГО:					35,0	7,0	7,0	7,0	7,0	7,0	

Заступник голови районної ради

А.А.Сверенко